



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre

## COMUNICADO Nº 05, DE 19 DE ABRIL DE 2016

### RETIFICAÇÃO NA DIVULGAÇÃO DE INSCRIÇÕES PRELIMINARES DE CANDIDATOS EDITAL Nº 024/2016

A Comissão Eleitoral, instituída pela Portaria nº 173/2016, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 46 do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre (aprovado pela Resolução nº 003/2012/Concamp), COMUNICA à Comunidade Acadêmica que:

No item 3.1 do Comunicado nº 03/2016 onde se lê:

3.1. Coordenador de Área Acadêmica:

Inscrição	Candidatos	Situação	Motivo
02	Márcia Hafele Islabão Franco – <i>Informática e Tecnologia da Informação.</i>	Deferida.	Não atende concomitantemente os itens 3.2, 3.3 e 3.4 do edital.

Leia-se:

3.1. Coordenador de Área Acadêmica:

Inscrição	Candidatos	Situação	Motivo
02	Márcia Hafele Islabão Franco – <i>Informática e Tecnologia da Informação.</i>	Deferida.	Atende o disposto nos itens 2 e 3 do edital.

Houve um equívoco na divulgação anterior. A inscrição da candidata cumpriu os requisitos do Edital e, portanto, foi considerada **deferida**.



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre

No item 7.2 do Comunicado nº 03/2016 onde se lê:

7.2. Segmento Docente:

Inscrição	Candidatos	Situação	Motivo
01	Cristina Simões da Costa – <i>Ciências Exatas, Química e Tecnologia de Alimentos.</i>	Deferida.	Atende o disposto nos itens 2 e 3 do edital.

Leia-se:

7.2. Segmento Docente:

Inscrição	Candidatos	Situação	Motivo
01	Cristina Simões da Costa – <i>Ciências Exatas, Química e Tecnologia de Alimentos.</i>	Deferida.	Atende o disposto nos itens 2, 2.17 (inciso II) e 3 do edital.

Trata-se apenas de uma complementação da informação.

IZAIAS MAGALHÃES QUINTANA  
Presidente da Comissão Eleitoral

- A via original impressa e assinada encontra-se disponível para consulta no Gabinete da Direção.